

روزنامہ الفضل لاہور

موجودہ ۲۳ ص ۱۱

الحادی طاقتوں کا منظم حملہ

پچھلے دنوں ہم نے الفضل میں خدا پرستوں کی کھینچی کا ذکر کیا تھا جو الحادی طاقتوں سے لڑنے کے لئے معرض وجود میں آئی تھی ہے بات یہ ہے کہ اگرچہ الحادی رجحانات ہر زمانہ میں برسر کار رہے ہیں لیکن دوسرے معاملات کی طرح آج الحادی طاقتیں بھی منظم ہو کر اللہ تعالیٰ اور اللہ کے خیالات کو ان کی ذہنیت سے دھو دینے پر آمادہ ہو گئی ہیں۔ چنانچہ اشتراکیت کے زیر اثر مالک خاص طور پر مذہب اور خدا پرستی کے عقائد ہم چلا رہے ہیں۔ جیسا کہ معلوم ہے دنیا کا تقریباً ۱/۲ حصہ اس وقت اشتراکیت کے زیر اثر ہے اس کا مطلب یہ ہوتا ہے کہ آج دنیا کا ۱/۲ حصہ منظم طور پر مذہب کی مخالفت اور اسکو مٹانے کے لئے کھڑا ہوا ہے۔ اشتراکیت کے علاوہ جی خاص کر مغربی ممالک میں ان لوگوں کی ایک مختصر تعداد مذہب اور اللہ تعالیٰ کے تصور سے ٹھیکر ہو چکی ہے سائنس اور آئیڈیالوجی کی تحقیقات نے بہت سے لوگوں کو مادہ پرستی کا شکار بنا دیا ہے اور ایک خاصی تعداد سکرین کی ہر ملک و قوم میں پیدا ہو چکی ہے۔

حقیقت یہ ہے کہ مادی ترقیوں نے تمام دنیا کے ان لوگوں کو متاثر کر رکھا ہے اور لوگ جو نفس تبارد کے چھٹل میں جند گرتا ہوا جانتے ہیں ان ترقیوں کی وجہ سے خدا تعالیٰ اور عاقبت کے تصورات سے بالکل مبرا ہوتے جا رہے ہیں۔ ایسے حالات میں اشتراکیت کا منظم پروپیگنڈہ واقعی ایک عظیم خطرہ ہے۔ جس کا مقابلہ اگر نہ کیا گیا تو جلد ہی مستبدانہ دنیا اللہ تعالیٰ کے نام سے مکی ہزار ہوں جاگی اور اس کا نتیجہ لازماً یہ ہوگا کہ اعدائی اقدار جو مذہب نے انسان کی ذہنیت میں مستحکم کرنے کی کوشش کی ہے اور جس کی وجہ

سے دنیا کا نظام کسی حد تک قائم ہے بالکل مٹ جائیگا۔ اور معاشرہ کا عام نظام درہم برہم ہو کر رہ جائے گا۔ اس ضمن میں مذکورہ ذیل طبعی رجحانات میں مشائخ برقی بطور ثروت کے پیش کی جا سکتے ہیں۔

دی آنا ۱۸ جون۔ دوسری دلائی دیشک کے پیڈیو نے حال میں کیونٹ پائل کے ان ایجنٹوں کے لئے ایک اعلان کیا ہے۔ جو نوجوانوں کے حلقوں میں کام کر رہے ہیں۔ انہیں ہدایت کی گئی ہے کہ اللہ کا پرہیزگارہ محض تادم نہیں ہے۔ بلکہ مذہب کی بنیادیں منہدم کرنے کے لئے اس پر مسلح عمل کرنا چاہیے۔ ریڈیو نے اس ارک کی شہادت کی ہے کہ ٹالسٹا کوں اور دوسرے نوجوانوں میں ایک ایسا نظریہ پھیلتا جا رہا ہے جو اشتراکیت کے اصولوں کے منافی ہے اور اس کو دبانے کے لئے اتحاد کی ہم پرہی شدت کے ساتھ نہیں چلائی جا رہی ہے۔ ویڈیو نے کہا پچھلے دنوں جلدیوں میں اتحاد پر ہمت ۱۵۴ کیجئے گئے تھے۔ جو بہت ناگانی تھے۔

لاہور نامہ سوشل سوسائٹی ۱۹ جون ۱۹۵۴ء جو کچھ اس سفر میں بتایا گیا ہے اہام سے خالی ہے اور برآمدی آسانی سے جان سنا ہے کہ مخالف مذہب طاقتیں کیا عفریق ہم چلا رہی ہیں۔ اور کس طرح انسانی ذہن کو جو صدیوں کی مذہبی حدود سے بنا ہے الحادی طاقتیں مسح کرنے کے لئے اٹھ کھڑی ہوئی ہیں ان حقائق کے پیش نظر خدا پرستوں اور مذہب کے دلدادگان پر فرض عائد ہوتا ہے کہ وہ

بھی بالمقابل ایک منظم اور عالمگیر ہم کا فوری طور پر آغاز کریں اور چاہئے کہ تمام مذاہب مل کر اس خطرے کے مقابلہ کے لئے اٹھ کھڑے ہوں۔ مسلم لیگ کی قیادت کی کھینچی جس کا ہم نے ذکر کیا ہے۔ معلوم ہوتا ہے کہ یہی مقصد لے کر کھڑی ہوئی ہے

آج تمام ممالک کی حکومتیں خواد اشتراکی ہوں یا غیر اشتراکی مادہ پرستی کے نقطہ نظر سے ہی چلائی جا رہی ہیں۔ اور کسی ملک کی طاقت کا اندازہ اس کی مادی طاقت سے ہی لگایا جاتا ہے۔ ایک حد تک تو یہ ناگزیر ہے۔ لیکن اگر غیر اشتراکی ممالک کی حکومتوں نے اس طرف چندے توجہ نہ کی اور اپنے اپنے ملک اور قوم میں مذہبی اور اخلاقی بیداری کیلئے ترقی دہانہ نہ کئے تو الحادی طاقتوں کا کامیاب ہوجانا غیر اظہ نہیں ہے۔ اسلئے چاہئے کہ تمام ایسے حکومتیں ذہرت اپنے اپنے ملک و قوم میں مذہبی اور اخلاقی بیداری کیلئے ایک پروگرام پر عمل کریں بلکہ ممالک منظم ہم چلا رہی ہیں انہیں چاہئے کہ روزوں مقامات پر طاقتور ریڈیو سٹیشن قائم کریں اور ہر زبان میں علمی اور عقلی طریقوں سے جو موجودہ ذہنیت کو متاثر کریں مذہب اور اخلاق کی فروغ پر لگاتار تقریروں اور دیگر جدید طریقوں سے وسیع پیمانہ پر پروپیگنڈہ کیا جائے خاص ان زبانوں میں جہاں کو لوگتے والے اشتراکیت کے پینکل میں گرفتار ہیں اور مثلاً روسی، چینی، ہندو زبانوں میں پرولتاریہ اور دلچسپ انداز میں پروپیگنڈہ ہونا چاہئے۔ اور ہر وسیع پیمانہ پر لٹریچر ہر زبان میں شائع کیا جائے۔

انتخابی چالیں

حضرت کے تاجران تمباکو سے اظہار ہمدردی امیر جماعت اسلامی راولپنڈی کا بیان لاہور نامہ سوشل سوسائٹی ۱۹ جون ۱۹۵۴ء حلفہ راولپنڈی نے حکومت سے ملنا رکھی ہے۔ کہ وہ حضرت کے تاجران تمباکو کے مسئلہ کی حالت فرما کر توجہ کرے۔ لیکن صاحب نے کہا ہے کہ ان تاجران نے پچھلے کم و بیش ایک ہفتے سے ہرنال کر رکھی ہے اور حکومت کی جانب سے ان کے بارے میں مکمل خاموشی ہے یہ بات ثابت ہو

تھی ہے کہ وہ گناہوں کے مسامحات حاصل بھی ہیں اور مستقول بھی۔ اب جبہ کہ مغربی پاکستان میں کوئی وزارت نہیں ہے۔ انتظامیہ کا فرض ہے کہ وہ اس نازک مسئلہ کی طرف توجہ کرے۔

مذکورہ بالا خبر روزنامہ کوہستان ۱۸ جون ۱۹۵۴ء لاہور نامہ سوشل سوسائٹی سے نقل کی گئی ہے۔ جو سوشل سوسائٹی صاحب کی جماعت اسلامی کا نان آفشل ترجمان ہے۔ اس خبر سے شاید بعض لوگوں کے دلوں میں شاید غلطی فہمی پیدا ہو کر ان کی اقامت دینا کے پرہیزگاروں میں تمباکو نوشی کو دفع دینا شامل ہے؟ اور کیا یہ بھی نفوذ بانڈہ بن اسلام کا کوئی امر رکھتا ہے؟ اس غلط فہمی کو دور کرنے کی ضرورت ہے۔ سو معلوم ہو کہ تمباکو نوشی کو دین اسلام سے قطعاً کوئی تعلق درمیان نہیں ہے۔ البتہ امیر جماعت اسلامی نے حضرت کے تاجران تمباکو سے جو اظہار ہمدردی کیا۔ تزیینت انتخاب کی وجہ سے ہے جیسا کہ سب کو معلوم ہے۔ جماعت اسلامی آئندہ انتخابات میں حصہ لے رہی ہے۔ اور چونکہ وہ اسلام کو ملک میں نافذ کرنا چاہتی ہے۔ انتخابات میں کامیابی ضروری ہے۔ مفقود پانچویں ہے ذرائع کی پاکیزگی میں ذرا سی کمی ہو جائے تو اسے نظر انداز کیا جا سکتا ہے۔

تمباکو نوشی خواہ کتنی ہی مکروہ ہو۔ پھر بھی تاجران تمباکو سے ہمدردی کر کے اگر ان کے دلوں سے انتخابات میں کامیابی ہو سکتی ہے تو اس سے کیوں نہ فائدہ اٹھایا جائے۔ اہل مفقود تو اقامت دین ہے ایک تمباکو ہی کی جگہ چند گناہا اقیوں چرسس وغیرہ کی تجارت کرنے والوں کے وہیٹ بھی صالح امیدوار کو مل کر صالح ہو جاتے ہیں۔

درخواست چھا
خانکرنے اسلام آباد امیر کا امتحان دیا جاتا ہے۔ احباب جماعت خصوصاً بزمگان سلسلہ درویشان قادیان سے درخواست ہے کہ وہ نمایاں کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔
عبدالرشید علی نقی سوسائٹی امیر کوہستان لاہور

ہے۔ یہ نظریہ آئینی صدر حکومت کے متعلق تو درست ہو سکتا ہے۔ لیکن دینی اور روحانی حلیفہ کے متعلق ہمارے نزدیک قابل قبول نہیں۔ ہماری نگاہ میں اس کتاب کی قدر اس لئے ہے۔ کہ مؤلف نے نہایت عمدہ دی اور محبت سے اسلام اور بانی اسلام صلی اللہ علیہ وسلم کو پیش کرنے کی کوشش کی ہے۔ اور اس لحاظ سے ہم مؤلف کے ممنون ہیں۔ اور اس کی کتاب کو قدر کی نگاہ سے دیکھتے ہیں۔ اور غیر مسلموں میں خصوصاً یورپ اور امریکہ میں اس کی وسیع اشاعت کے خواہاں ہیں۔ ورنہ ہم تمہاری بات کے پابند ہیں جو اس کتاب میں بیان کی گئی ہے۔ نہ اس کی ہر بات کے مؤید ہیں یہ امر تو پہلے بھی واضح تھا۔ لیکن چونکہ خاکسار نے اس کتاب کا پیش لفظ لکھا تھا۔ گو پیش لفظ کے صفحہ ۱۳ پر بھی اس امر کی وضاحت کر دی گئی تھی اور یہ کتاب ہمارے امریکہ کے مشن کی طرف سے شائع ہوئی ہے۔ اس لئے ممکن ہے کوئی صاحب یہ فرض کر بیٹھیں کہ اس کتاب میں جو نظریہ بھی پیش کیا گیا ہے۔ ہم اس کی تائید کرتے ہیں۔ یا وہ ہمیں تسلیم ہے۔ ایسی غلط فہمی کے امکان کو رنج کرنے کی خاطر خاکسار ملتجی ہے کہ اس عریضہ کو افضل میں شائع فرما کر ممنون فرمائیں۔ والسلام

خاکسار: ظفر اللہ خان

ساجزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کا کراچی میں

درجہ ۱۲ جون کو تیز گام ایچ پیر کے ذریعہ پانچویں جمعہ کو مرحوم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کراچی تشریف لائے۔ ریوے سٹیشن پر مرحوم شیخ رحمت اللہ صاحب قائم مقام امیر جماعت احمدیہ کراچی کی وصیت میں جماعت کراچی کے اجاب نے آپ کا پرتیگ استقبال کیا۔ مورخہ ۱۵ جون کو بعد دوپہر ۴ بجے شیخ ان ریٹائرڈ میں جماعت احمدیہ کراچی کی طرف سے صاحبزادہ صاحب موصوف کی خدمت میں جمعہ پشیم کیا گیا۔ مرحوم شیخ رحمت اللہ صاحب نے مرحوم صاحبزادہ صاحب موصوف کا مشکوٰۃ ادا کیا۔ اور جماعت کی طرف سے آپ کی خدمت میں دعا کی درخواست کی۔ رب اجاب نے لکھو دعا کی۔ آپ کی لوداگی کے وقت بہت سے اجابنے اور اپنائے۔ اور مولوی عبدالواحد صاحب صحابی حضرت شیخ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی قیادت میں ایک لمبی اور رسوز دعا کی گئی۔ پھر مرحوم صاحبزادہ صاحب نے سب اجاب سے مصافحہ کیا۔

صاحبزادہ صاحب موصوف ۱۹۰۷ء کو صبح سویرے چارٹکے B.O.A.C. طیارے سے عازم جرمن ہوئے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ ہر آن وہ آج حافظہ ناصر ہو۔ آئین اور چین پاک مقاصد کے تحت حضرت المصلح الموعود خلیفۃ المسیح الثانی ایڈہ اللہ تعالیٰ نے آپ کو بھیجا ہے ان میں اللہ تعالیٰ آپ کو کامیابی عطا کرے۔ نعین صاحبزادہ صاحب موصوف کی لوداگی کے موقع پر جماعت کراچی نے ایک کرا صدقہ دیا۔

خاکسار: عمیل الرحمن سکریٹری ضیافت جماعت احمدیہ کراچی

مشہور اطالوی مستشرق خاتون

اسلام پر کتاب کے متعلق ایک ضروری وضاحت

ہالینڈ محترم چرچرہی محمد ظفر اللہ خان صاحب کا مکتوب کراچی

جماعت احمدیہ کے امریکہ مشن کی طرف سے حال ہی میں مشہور اطالوی مستشرق خاتون پروفیسر ماگ لی ایری کی کتاب
An Interpretation of Islam
کا انگریزی ترجمہ شائع ہوا ہے جس میں مؤلف نے بہت عمدہ اور محبت کے ساتھ اسلام کے بعض حقائق کا ذکر کیا ہے۔ محترم چرچرہی محمد ظفر اللہ خان صاحب بقایہ نے کتاب میں بیان شدہ مضامین کے متعلق ایڈیٹر افضل کے نام اپنے ایک مکتوب میں ایک خاص امر کی وضاحت فرمائی ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی غرض سے درج ذیل کی جاتا ہے۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

میرگ ۸ جون ۱۹۵۶ء

محرمی جناب ایڈیٹر صاحب الفضل

اسلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

خاکسار نے افضل میں حضرت امیر المؤمنین ایڈہ اللہ بنصرہ العزیز کا خطبہ پڑھا جس میں حضور نے کتاب An Interpretation of Islam کی اشاعت کی تحریک فرمائی ہے۔ جیسا کہ خاکسار نے جلد سالانہ کے موقع پر گزارش کیا تھا۔ یہ کتاب اگرچہ ایک یورپین مستشرق خاتون کی لکھی ہوئی ہے۔ لیکن کسی غیر مسلم کی قلم سے ایسی عمدہ اور محبت سے اسلام کے متعلق لکھی ہوئی کتاب خاکسار کے علم میں نہیں آئی (خاکسار نے یہ نہیں کہا تھا کہ کسی مسلمان نے بھی ایسی کتاب نہیں لکھی) لیکن اس سے گو خاکسار کی یہ غرض تو ضرور تھی کہ اس کتاب کے مطالعہ سے ایک انصاف پسند غیر مسلم کو بہت فائدہ ہو سکتا ہے۔ اور اس لحاظ سے اس کتاب کی وسیع اشاعت اسلام کے متعلق بہت سی غلط فہمیوں کے دور کرنے کا موجب ہو سکتی ہے۔ لیکن یہ یاد رکھنا چاہیے کہ یہ کتاب بہر حال ایک غیر مسلم کی لکھی ہوئی ہے۔ اور بعض امور کے متعلق اس نے اپنا ذاتی نقطہ نگاہ بیان کیا ہے۔ بعض مسئلہ میں جمہور مسلمین کے عقیدے یا موقف کو بیان کیے۔ جس سے ہمیں اختلاف ہو سکتا ہے۔ بعض ایسی باتیں بیان کی ہیں جو بلا شرط اور بلا استثنا قابل قبول نہیں۔ مثلاً اس نے بیان کیا ہے۔ کہ حلیفہ بعض حالتوں میں معزول ہو سکتا

سیدۃ السلام صبا اہلبیتہ ڈاکٹر علی اسلم صاحبہ

کا ایک خط

ذیل میں سیدہ امۃ السلام صاحبہ اہلبیتہ ڈاکٹر علی اسلم صاحبہ اہلبیتہ
شرقی افریقہ کا ایک خط لکھا گیا ہے۔ جو انہوں نے سیدہ حضرت خدیجہؓ (سیدہ اہلبیتہ)
وہ اللہ تعالیٰ ہرگز اللہ تعالیٰ کی خدمت میں لکھا ہے۔

درود فرمائیے کہ سیدہ امۃ السلام صاحبہ نے یہ خط معین غصہ اور جوش میں
لکھا ہے۔ اور ان کے غصہ کے خلاف جو اعلان کیا گیا تھا۔ وہ مولوی مبارک احمد صاحب
امیر جاعت افریقہ کی رپورٹ پر نہیں کی جی تھی۔ بلکہ اللہ تعالیٰ کی جاعت
کی مجلس عاملہ کی رپورٹ پر لکھا گیا تھا۔ جس پر بہت سے ڈسٹرور
احمدیوں کے دستخط تھے۔ اگر سیدہ امۃ السلام صاحبہ کا
یہ خیال ہے کہ جاعت کے تمام ڈسٹرور کارکنوں کی بات پر ان کے حامد کی بات کو
ترجیح دی جائے۔ تو رکنا اس کے لئے تیار نہیں۔ خواہ اس کے نتیجے میں اسلم صاحبہ
اور سیدہ امۃ السلام صاحبہ دونوں اپنے اپنے جہ سے مولوی صدر دین صاحب اور
میاں عبدالمنان کو بھولنے شروع کریں۔ جیسا کہ انہوں نے دہلی دی ہے۔ وہ تین
ہزار دوسرے غیر صاب جاعت کا نقصان نہیں کر سکتے تو یہ دو میاں بیوی کی کشتی
ہیں۔ خود ڈاکٹر علی اسلم صاحبہ پچیس تیس سال غیر صاب رہے ہیں بلکہ انہوں نے صاب کے
طور پر اپنی زندگی بھی وقت کی تھی۔ اس وقت انہوں نے ہمارا کیا بگاڑا یا کیا۔ کہ
رب اپنا اور اپنی بیوی کا چندہ بیٹا بیوی کو دے کر ہمارا کچھ بگاڑا رہیں گے۔ (ادوات)

سب نے کر دیا ہے۔ میرے اس انتظار
پر کہ جو رپورٹیں آج تک براہیجی کوئی ہیں
اور جن سے ثابت کیا گیا ہے کہ اسلم بیٹا
ہے۔ اور جن سے حضرت اقدس پر اعتراض
ثابت کئے گئے ہیں۔ وہ کہہ کر صاب تعالیٰ ہلا
تو جواب دہ ہے کہ اسلم نے نہ پر جیٹا
ہے۔ بس مولوی صاحب اتنا لکھ دیں گے۔
کہ آپ ڈاکٹر صاحب کا مسند لیکچر ہے۔
تو باقی کوئی بات کسی نے پر جیٹا ہی نہیں
خدا گواہ ہے میں جہاں ہوں کہ مولوی صاحب
سے خبیثت کی عزت کا نہ صرف مقابلہ
ہی نہیں اسے عزیز فروری سمجھا جاتا ہے
اور یہ بھی علم ہوا ہے کہ حضرت کی طرف
سے حکم آیا ہے کہ اگر اسلم مولوی صاحب
سے صافی مانگے تو بات ختم کر دی
جائے۔ حضور خدا کے نام پر انہیں کہتے
ہوں۔ اس بات کی قطعاً سمجھ نہیں آ رہی
مولوی صاحب سے صافی مانگ کر ایک
"بیٹا ہی اور منافق کو قطعاً سمات کو کہہ
کی مافقت پر صبر کس طرح کر لیا جائے
ایک دفعہ ایک صاحب ذکر کر رہے تھے
کہ مغربی افریقہ کی جاعت کو تھر کام
کر رہا ہے۔ اور ہمارے مبلغین کی کام
رہتے ہیں۔ مولوی صاحب نے یہ بات
سن پائی تو دوسرے شخص کے ذریعہ
انہیں کہیں بھیجا کہ ہم پر اعتراض کر کے
پر اپنی حاجت خراب کرنا ہے اسے کہو
کہ اپنے غلط دہاں نے۔ تو حضور آگاہی
اعتراض پر حاجت خراب ہو چکی۔ تو خبیثت
سے کچھ نہیں کرنا۔ جو کر دانا ہے۔ مولوی

نیروبی
۵-۶-۷۲
سیدہ امۃ السلام
السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

اسلم کی سزا کے متعلق ہر تاریخ
کا ناظر اور حامی صاحب کی طرف سے
بھی اعلان بیچ چکا ہے۔ اور اس کے بعد
۱۳ تاریخ ڈھاکہ کو خبر یہ بھی موصول
ہو چکی ہے۔ اب تک کچھ علم نہیں ہو سکا
کہ کون حکم قدم ہے۔ ہیں تو سب سے
زیادہ حضرت کے زبان کو مد نظر رکھنا ہے
انصاف کے طالب ہیں۔ اور آپ کے دوبار
میں فریادوں کی بیٹیاں اور خطرات
بیٹیاں آپ فرما چکے ہیں۔ یہ رپورٹیں جو
آپ تک پہنچتی ہیں انہیں غلط ہیں۔ اور سوائے
ذاتی دشمنی کے کچھ نہیں۔ اگر آپ یہ نہیں
ہوں۔ اور آپ حکم صادر فرمائیں کہ اسلم بیٹا
ہیں اور جہ سے منافق دھم دین کے خلاف
ہیں۔ تو دوسرے حکم کی پیروی کی جائے۔
مہر مجھ کے انصاف میں جو اعلان
شانت ہوا ہے مغربی جہاں جیسے تھا۔
نمبر ۳۳ بھٹان میں اور بغیر تحقیق کے
اجود میں شانت کر کے آفات عالم میں غلط
بات پھیلا دی گئی ہے۔ ہم حضور سے انصاف
کے طالب ہیں۔
یہاں لکھا گیا ہے کہ ڈاکٹر علی اسلم
کو مولوی صاحب سے صافی مانگ لیں۔ تو
سب اسلم ختم کر لیا جائے گا۔ کیونکہ مولوی
سے کچھ نہیں کرنا۔ جو کر دانا ہے۔ مولوی

دقت پر اعتراض کرنے والے کا سہارا
دیا جائے۔ یہ کہہ کر جرح ہو سکتا ہے
اب کہا جا رہا ہے کہ یہ شخص بہت
مغزور ہے۔ اسلے معافی نہیں مانگنا۔ یہ
بات غلط ہے کوئی غرور نہیں۔ ان ان
عاجز ہے۔ غرور کی بات پر کہہ سکتا ہے
اس کی حیثیت ہی کیا ہے جو مغزور ہوں
صرف حضور کے حکم کا انتظار ہے کہ اس
الزام کے ماتحت کہ بیٹیاں ہے۔ اور افضل
کے غلط لکھ شدہ الزامات کے ماتحت

معافی کی اس چیز کی مانگی جائے کہ وہ کسی
کے تینوں الزامات صحیح ہیں۔ منہ نہ تھا۔ اور اب
نہیں ہوں۔ حضرت اقدس کے خلاف ولا تہاد
ذہنوں کا۔ یہ بائیں غلط ہیں اور غلط بائیں کی
صافی کس طرح مانگی جائے۔ اگر غیر اکی صافی مانگی
جائے تو چوتھ تین بائیں افضل میں اسلے شخ
ہو چکی ہیں۔ پر ہر شے دلائل مع الزامات کی صافی
نقلتا ہی کیجئے گا۔ اور یہ الزامات ہیں۔
حضور سے انصاف و اطاعت کی درخواست ہے
والسلام
السلام

مکرم مولوی رحمت علی صاب پھیر چچی کی وفات

حضرت مسیح پاک علیہ السلام کے ایک مخلص صحابی جناب مولوی رحمت علی صاحب اہلبیت
پھیر چچی ضلع گورداسپور عالی نامہ آباد سندھ ۱۹ جون ۱۹۷۲ء کو اپنا تک اس دنیا سے
فانی سے رخصت ہو کر اپنے مولا کو سے جاے۔ انا اللہ دانا اللہ ارجعون
آپ پچھن کی عمر میں ہی حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر ایمان لائے تھے۔ احادیث
میں مسیح اور مہدی کی آمد کی ایک علامت یہ بتائی تھی کہ ایک دم درستارہ طلوع
ہوگا۔ جب یہ نشان ظاہر ہوا۔ تو مولوی صاحب قابان تشریف لائے۔ اور ایک دن کے
دقت کے بعد بیعت کر لی۔

اپنے گاؤں پھیر چچی میں سب سے پہلے شخص تھے جو احمدی ہوئے۔ بیعت کے
بعد آپ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی خدمت میں عرض کی کہ حضور میں اکیلا ہوں
حضور علیہ السلام نے ارشاد فرمایا کہ: "مومن سمجھی اکیلا نہیں رہتا آپ یہ جواب
سن کر ہنایت ایمان قلب سے واپس آئے۔ شروع شروع میں کافی مخالفت ہوئی۔ آخر
آپ کی کوششوں کو مولا کو نے قبول فرمایا۔ اور مذاقے کا اس قدر فضل ہوا کہ وہاں
ایک مہادی جاعت قائم ہو گئی۔ اور اس طرح حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی زبان مبارک
سے نکلے ہوئے کلمات کو اللہ تعالیٰ نے بردا فرمایا۔

مولوی صاحب کو تبلیغ کا خاص شوق تھا۔ اس فریضہ کو ادا کرنے میں ایک لذت
محسوس کرنے تھے۔ یہی دم ہے کہ بہت سے لوگ ان کے ذریعہ اعریت میں داخل ہوئے
آپ کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کے تمام خاندان سے کچی محبت
تھی۔ باوجودیکہ آپ کا گاؤں قابان سے تقریباً ۱۹ میل کے فاصلہ پر تھا۔ لیکن پوری
انزوا قات آپ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی محبت میں رہنے کے لئے قابان
میں آجائے۔ آپ خدا تعالیٰ کے فضل سے کرمی تھے۔ اور چہرہ دینے میں ہمیشہ سبوت
سے جایا کرتے تھے۔ ہر بیٹی کے کام میں آپ کا قدم آگے بڑھتا تھا۔

چونکہ آپ کی وفات اپنا تک ہوتی ہے۔ اس وجہ سے فی الحال اساتذہاں ہی
دفن کر دئے گئے ہیں۔ آپ نے اپنے پیچھے دو لڑکے اور چار لڑکیاں بطور یادگار چھوڑی
ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان سب کو فناء فرمادے۔ مولوی صاحب اپنے خاندان کے لئے رحمت
اور برکت کا موجب تھے۔

احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مولوی صاحب کو جنت الفردوس میں جگہ دے
ان کے پیمانہ گان کو ان کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق بخشے۔ آمین
ڈپرٹیڈٹ نامہ آباد اسٹیٹ پبلشنگ ہاؤس، لاہور پاکستان

درخواست دعا

مکرم شیخ عبدالواہب صاحب سیکرٹری مال جاعت احمدیہ کراچی کا سرل ہسپتالی
ہیں انکے کا آپریشن ہوا ہے۔ آپریشن کامیاب رہا ہے۔ احباب شیخ صاحب کو صوف
کو کامل دعا جمل صحت یابی کے لئے دعا فرمائیں کہ مومن زمانیں۔
عبدالحمید (قائد مجلس خدمت اہل صمدیہ کراچی)

مشرقی افریقہ میں جمہوریت کی کامیاب تبلیغی مساعی

سواہیلی زبان میں جمہوریت کے اخبار کی مقبولیت اور یورپ پر تقاریر اور لٹریچر کی اشاعت کی تعلیم و تربیت

(از کرم مولیٰ محمد منور صاحب، مسیحی مشرقی افریقہ، نیوز پیپر ڈیپو)

اس سال کے دوران خاکار نیردہا میں مقیم رہا۔ چند دنوں کے لئے کومبراہ اور لٹریچر کا سفر اختیار کیا۔ ایک مہینے کا سب سے اہم کام تبلیغ کرنا اور دین کی اشاعت کرنا جو نام ہے۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے اخباروں، کتابوں اور اشتہادوں کے ذریعہ صداقت کا آواز کو دور دور تک مؤثر رنگ میں پہنچانے کی کوشش کی گئی

سواہیلی اخبار کی مقبولیت

مرکزی ایشیا کی طرف سے سواہیلی اخبار عصر ڈیپورٹ میں باقاعدہ شائع ہوتا رہا۔ اس پرچہ کی مقبولیت کا ان خطوط سے اندازہ کیا جاسکتا ہے جو ہمیں وقتاً فوقتاً ملتے رہتے ہیں۔ ان خطوط میں نامہ نگاروں نے اس حقیقت کا اعتراف کیا ہے کہ یہ اخبار نامہ نگاروں میں بکھلے ہوئے دوکروڑ کوڑ کی طرف لانا۔ مسروق کو جگانا اور اسلامو تعلیم کی اشاعت میں خاصی حصہ لیتا ہے۔ پچھلے سال اخبار ۲۰۰۰ کو تعداد میں جیسا تھا اور پچھلے صفحات پر مشتمل تھا۔ ۲۵ جنوری ۱۹۵۷ء سے صفحات کی تعداد آٹھ کڑی گئی ہے۔ اور جہاں ۳۰۰۰ کو تعداد میں جیسا ہے۔ کیونکہ پہلی تعداد نامہ نگاروں کی تھی اور نامہ نگاروں نے ہی تھی۔ چونکہ اخبار باقاعدگی سے نکلتا ہے اس لئے اشتہارات بھی ملتے ہیں اور خریداری بھی جاتا ہے اور باخود اتفاقاً کے فضل سے یہ اخبار اپنی طباعت اور ترسیل وغیرہ کے اخراجات خود پورا کر رہا ہے اور مشرق پر بھی نہیں ہوتا۔ اشتہادوں کے لئے کم کم ریسٹریبلٹین حاصل کرنے میں کوشش فرمائی اور مضامین کے لحاظ سے کم شرح امریکی عیدری صاحب، معلم احمدیہ مدرسہ صاحب اور دوسرے افریقین اخبار ایوارڈ کے رستے ہیں۔ لجنہ اہل حق اور اتحادیوں کا احسن الجنازہ

اس اخبار کا دائرہ وسیع ہے۔ وسیع تر ہونا چاہتا ہے اور مشرقی افریقہ کے علاوہ سترلینڈ، افریقہ اور جنوبی افریقہ میں بھی لوگ اس شوق سے خریدتے ہیں۔ گذشتہ سال ۵۶ کے جلسہ سالانہ کے موقع پر حضور ایدہ امجدی نے تقریر میں بیان فرمایا تھا کہ بائبل کو لگو لیا گیا ہے اور وہ ایشیاء میں امدت کا اثر پھیل رہا ہے۔ بعضی خطوط سے معلوم ہوتا ہے کہ وہاں لوگ احمدی ہوتے ہیں اور تائیدت کے ہمدردی کی تعداد خواتین کے لئے

سے بڑھ رہی ہے اور وہوں نے ہم سے مبلغ منگوائے ہیں۔ اس وقت نقدی کے پیدا کرنے میں اس اخبار کا خاصہ حصہ ہے

طباعت لٹریچر

جرتب اس سال طبع ہوئی ہیں ان کی نظر ثانی اور پروف ریڈنگ کی گئی۔ یورپ کی زبان میں ترجمہ اور نوٹوں کو طاب کیا نماز کی کتاب کا پانچواں ایڈیشن طبع ہوا اسلام اور غلاموں کی آزادی اور مسیحی فرج کو دوسری بار سواہیلی میں طبع کرایا گیا۔ احمدیت کا یہ خام پہلی بار طبع کرایا گیا۔ کشتی نوح کے علاوہ باقی تمام طبع ہو چکی ہیں اور فروخت ہو رہی ہیں۔ یہ لٹریچر محمدیہ خواتین کے فضل سے زیادہ بچا ہے اور دکھاندوں کو تجارتی طریق پر بھی کیا جاتا ہے ایک اشتہار *Islam is on the march in Africa*

طبع کرایا گیا ہے۔ اس اشتہار کے متعلق مطالبہ ناہنجریائی یونیورسٹی کے طلباء کی طرف سے آیا تھا اور انہیں ۵۰۰ کے اخراجات میں یہ اشتہار بچھوایا گیا۔ موجودہ مختصر کتابت اور مالی منگی کو مد نظر رکھنے ہوئے مشرقی افریقہ کے مشن کا یہ شاندار کارنامہ ہے کہ اس نے پانچ تراجم ایک سال میں طبع کئے ہیں یعنی امریکی عیدری صاحب کے کتب تیغ دیہیام احمدیت کی ابتدا کی پروف ریڈنگ میں خاص محنت سے کام کیا۔ جن کا اللہ تعالیٰ

ریڈیو پر تقاریر

اس سال خاکار نے پانچ تقاریر نیردہ ریڈیو سٹیشن سے نشر کیں جو رمضان عید الفطر - اخلاق حسنہ عید الاضحیٰ اور روزادری پر تھیں۔ کم چھوٹی مقررہ شریعت صاحب ل۔ اسے سیکڑی اور عامر تائیدت نیردہ نے ان کا انتظام کیا۔ ان تقاریر کے ذریعہ اسلام کا صحیح رنگ دکھایا مختلف مسائل کے بارے میں پیش کرنے کا موقع ملا

یوم پیشواہانِ نواب

جماعت نیردہ کے زیر انتظام یوم پیشواہان مناسبتاً کیا گیا۔ حاضرین تو جمع سے زیادہ تھے۔ بہت سے لوگ دو گھنٹے تک کھڑے کھڑے کارروائی سنتے رہے

تعلیم و تربیت

رمضان المبارک کے ایام میں مستورات میں ایک پارہ کا درس روزانہ دیا جاتا رہا۔ دوسرے ایام میں بھی عددوں اور مردوں میں قرآن شریف کا درس ہفتہ وار دیا جاتا رہا۔ جو نوجوانوں کی ایک تبلیغی کلاس جاری ہے۔ اس میں نبوت کے بارے میں آیات اور احادیث اور وفات مسیح کے متعلق آیات و احادیث بھی ترجمہ و تشریح باذکر ان کی تئیں اور اعتراضوں کے جوابات سکھانے کے

پریس

ایسے سہ ماہی ایک افریقین احمدی ہے ظالم زلموں کی گار اور اسے تین ماہ قید رکھنے کے بعد وہاں سے نیردہ بچھوایا گیا۔ اس کے بارے میں انگریزی پریس کو رپورٹ اور خطوط بچھوائے گئے۔ کینیڈا اور ٹامنگانیکا کے پریس نے اس خبر کو نمایاں طور پر شائع کیا۔ مکرم جناب رئیس تبلیغ صاحب کا بیان اس بارے میں نمایاں طور پر شائع کیا گیا جس سے احمدیت کے بارے میں کثرت سے لوگوں میں چرچا رہا۔ اس سے قبل سپین میں چارے مبلغ پر پابندی کے بارے میں ایڈیٹڈ افریقین سٹیڈنٹس میں خطاشائع جو نیردہ ہے۔ خاکار نے بھی اس کے متعلق خط لکھا۔ یہ موضوع بھی دیر تک چلتا رہا۔ اور ایشیاء اور یورپ میں لوگوں نے اس بارے میں چارہ کار تائید کی۔ ایک خط خاکار نے ایسٹ افریقین سٹیڈنٹس میں عورت کے مقام اور کام کے متعلق لکھا۔ ایک شخص نے خاکار کا سٹیڈنٹس

میں احمدیت کے بارے میں لکھا ہے۔ جو بعض اعتراضات کے جواب میں تھا۔ اس میں جماعت کی تبلیغ سرگرمیوں کو پیش کیا گیا تھا۔ افریقین مسلمانوں کی تعلیم کے بارے میں ایک طویل خط لکھا۔ اخبار کو لکھا۔ اس میں افریقین مسلمانوں کی موجودہ تعلیمی پوزیشن کے متعلق حکومت اور پبلک کو ان کے فرائض کی طرف توجہ دلانی کی تھی۔

نیردہ کے ایک مہتمم دار انگریزی اخبار سٹارڈے پوسٹ نے ایک اشتہار میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق ایک ناپسندیدہ فقرہ استعمال کیا تھا۔ اس اشتہار کو پوسٹ کا خط لکھا گیا۔ اخبار نے اگلی ہی اشاعت میں ان سوس کا اظہار کیا اور اس اشتہار کو اخبار سے نکال دیا اور ہمیں بھی معذرت خواہی کے لئے خط لکھا۔

الیکشن

کینیڈا یونیورسٹی کے انتخاب کے موقع پر تین مسلمان امیدواروں سے مختلف اوقات میں ملاقات کی۔ احمدیہ مسجد نیردہ میں ان کی تقاریر کر دی گئیں اور جب جماعت نے مشفقہ طور پر مسٹر ایبیم مٹھو کے حق میں فیصلہ کیا تو انتخاب کے دن ایسٹلے کے احمدی اخبار اور مستورات کو موٹر میں پونگ بوقہ پر پہنچایا۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے اسی امیدوار کو کامیاب ہوتی جس کے حق میں ہماری جماعت نے فیصلہ کیا تھا۔

(باقی صفحہ ۶ پر)

رہوہ میں زمین خریدنے والے خواہشمند احباب کیلئے ضروری اعلان

احباب کی آنکھوں کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ سابقہ اعلان کے مطابق آنکھوں کی حساب صحیح حدود پے (۶۰۰ روپے) کمال زمین ملنے کی گنجائش ہے۔ احباب کو چاہیے کہ نصف سال یا اس سے زائد رقم ان زمین کے حاصل کرنے کے لئے فوری طور پر رقم بھجوا کر درخواست دیں اور اس درخواست کے لئے فائدہ اٹھائیں۔ بعد میں امرتسر میں زمینیں مل سکتی گی۔ یہ زمین تحصیل لارنڈ کا کالج کے قریب مشرق میں واقع ہے۔ اور وہاں پانی اچھا ہے۔

دیکھ کر کسی کیسٹی آبادی ہو۔

جزاکم اللہ احسن الجزاء

سال ۱۹۵۴ء میں اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے صدر ایجنٹ احمدیہ کے لازمی چندوں کی وصولی میں بہت سا اضافہ ہوا ہے۔ جن جماعتوں کے اخلاص و محنت اور کوشش سے یہ اضافہ ہوا۔ ان کے عمدہ داروں کی قربت دعا کے لئے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی خدمت بابرکت برکشیں گی۔ ان کے لئے دعا فرمائیں یہ قربت بھی درج ہے۔ تا احباب جماعت بھی دعا کریں۔ کہ اللہ تعالیٰ ان عمدہ داروں اور ان کی جماعتوں کے دوسرے احباب کو اپنے خاص فضول کا وارث بنائے۔ اور اپنی راہ میں انہیں آئندہ بھی بیش از پیش قربانیوں کی توفیق عطا فرماتا رہے :

ان تہرستوں میں ہر جماعت کے نام کے نیچے پہلے صدر جماعت یعنی امیر یا پریذیڈنٹ صاحب کا نام درج ہے۔ اور اس کے بعد سیکرٹری صاحب مال کا۔ جہاں ایک ہی نام درج ہے وہاں یا تو عارضی طور پر صدر صاحب موجود نہیں اور وہی صاحب جن کا نام لکھا گیا ہے اس جماعت کے صدر بھی ہیں اور سیکرٹری مال بھی۔ جہاں تین نام ہیں تیسرا نام محاسب صاحب کا یا دوسرے سیکرٹری صاحب مال کا ہے۔

عبدالغنی رامہ ناظر بیت المال ریلوے

سید محمد اقبال حسین صاحب بخش ٹیچر

۱/۱۰ بی بی یا خوالا

چوہدری کریم داد صاحب

چوہدری انوار احمد صاحب

۱۰۹/۱۱۱ ٹرانسٹن گڑھ

چوہدری تھرقان صاحب کریانہ

بابو شرت خان صاحب

۲۹۵ بی بی یا خوالا

چوہدری ضیاء الحق صاحب

چوہدری نور محمد صاحب

۱۹۹۱ لاہیا خوالا

چوہدری محمد علی صاحب

چوہدری سردار علی صاحب

۶۹۹ گ۔ ب

چوہدری اصغر علی صاحب نمبر دار

چوہدری علی احمد صاحب

۵۹۱ گنگاپور

چوہدری محمد اسحاق صاحب

ڈاکٹر نذیر احمد صاحب

۲۷۵ گنگاپور

چوہدری رحمت اللہ صاحب

چوہدری محمد عبداللہ صاحب

حکیم غوث محمد صاحب

قائد لیڈیا خوالا

شیخ عبدالرحمن صاحب نائب تحصیلدار

چوہدری عبدالرشید خان صاحب

حکیم عبدالرحمن صاحب قادیانی

محمد نداری

سید محمد حسین شاہ صاحب

میال محمد اسلم صاحب

۲۹۷ ج۔ ب

چوہدری نور حسین صاحب

نور احمد صاحب

۶۰ حکیم سنگھ خوالا

چوہدری فقیر احمد خان صاحب

میال برکت علی صاحب

دنیا پور

عاجی محمد حسین صاحب دوکاندار

شیخ محمد اسلم صاحب

۵۹۳

چوہدری بہاول بخش صاحب

چوہدری نور محمد صاحب دوکاندار

۲۹

چوہدری غلام حسین خان صاحب

۹۱ محمود آباد

چوہدری سراج دین صاحب

چوہدری اکبر علی صاحب

ضلع لائل پور

لاشل پور شہر

شیخ محمد احمد صاحب ایڈووکیٹ

ملک برکت علی صاحب

شیخ محمد یوسف صاحب

جزا خوالا

ڈاکٹر محمد ادر صاحب

چوہدری عطاء محمد صاحب

چوہدری عبدالرحمن صاحب

گو جریع

چوہدری عبدالنور صاحب

ماسٹر عطاء حسین شاہ صاحب

ماسٹر محمد دین صاحب

۶۹ گھنٹ پور

مولوی عبدالرحیم صاحب

نشی رحمت اللہ صاحب

۵۵ ہسیا منہ

چوہدری برکت علی خان صاحب

چوہدری غلام مصطفیٰ صاحب

۹۵ صریح

نشی بشیر احمد صاحب مراد پوری

۳۰۶

چوہدری اللہ دتا صاحب

جن جماعتوں نے نمایاں طور پر قدم آگے بڑھایا یا اپنی پہلی بلندی

پوزیشن کو قائم رکھا

ضلع جھنگ

ریلوے

سید زمان شاہ صاحب

مولوی محمد صدیق صاحب

حلقہ دارالصدر (خرنی ریلوے)

صاحبزادہ محمد طیب صاحب

قاری محمد امین صاحب

حلقہ دارالرحمت وسطی ریلوے

ملک محمد شفیع صاحب

خواجہ جلال الدین صاحب

قریشی محمد عبد اللہ صاحب

حلقہ دارالرحمت خرنی ریلوے

مولوی عبد الملطیف صاحب

کیپٹن محمد سعید صاحب

محمد ارفض الدین صاحب

حلقہ دارالبرکات ریلوے

ماسٹر ضیاء الدین صاحب

چوہدری غلام حسین صاحب

حلقہ دارالتصور ریلوے

مولوی محمد ابراہیم صاحب بھابھری

بابو محمد بخش صاحب

مگھیا منہ

محمد بشیر صاحب پٹرول ڈیلر

ماسٹر محمد رفیق صاحب

چینیوٹ

شیخ محمد حسین صاحب بنیتر

چھنگ شہر

چوہدری محمد حسین صاحب

حکیم محمد زاہد صاحب

کچی ڈو

ماسٹر عبدالعزیز صاحب

ماسٹر عبدالستار قاضی صاحب

شورکوٹ

حکیم مولوی محمد زاہد صاحب

حکیم عبد الرحمن صاحب ٹرسٹر

۴۹۷

چوہدری دولت خان صاحب

کوٹ سلطان

راٹے خان محمد صاحب

میال شہا صاحب

ضلع ملتان

ملتان چھاؤنی

محمد اکرام اللہ صاحب

قاضی شریف احمد صاحب

لودھی اں

چوہدری عبدالرحمن صاحب

ملک محمد موسیٰ خان صاحب

منڈی بوٹیا خوالا

چوہدری فضل کریم صاحب بی بی بی بی

ماسٹر عنایت اللہ صاحب

دھاڑی منڈی

ڈاکٹر محمد الدین صاحب

ملک صلاح الدین صاحب

کوٹھیو الاچاہ جیون سنگھ

چوہدری دلدار احمد خان صاحب

مولوی نذیر احمد صاحب

شیخ پور گھنہ چاہ گھنہ والا

میال اللہ دتہ صاحب

میال غلام حسین صاحب

فضل احمد صاحب

کیسوا والا

ملک نور الدین صاحب دیس

ملک محمد الدین صاحب خادم دین

میال چنیوٹ

چوہدری مبارک علی صاحب

چوہدری بخش علی صاحب نبردار
 278۱ مشیر کا
 میاں نور محمد صاحب
 میاں غلام قادر صاحب کھل
 233۱ کی بیٹی جسٹس منگہ
 چوہدری امام الدین صاحب
 چوہدری ولی محمد صاحب
 249۱ گنڈا سنگھ والا
 چوہدری ذاب الدین صاحب
 چوہدری بشیر احمد صاحب
 29۱ رتن
 چوہدری رحمت اللہ صاحب ہاجر
 چوہدری نعمت اللہ صاحب
 58۱
 چوہدری عبدالعزیز صاحب
 میاں محمد موسیٰ صاحب
 چوہدری محمد عمر صاحب
 369 جودھا سنگری
 چوہدری حسن دین صاحب
 نقیض صاحب
 چوہدری بردا الدین صاحب
 430۱
 چوہدری احمد دین صاحب
 مولوی عبدالعزیز صاحب
 ۲۲ کلان
 چوہدری عبدالرحمن صاحب
 چوہدری عبدالعزیز صاحب
 مامو کا بچن
 غلام رسول صاحب کرمانہ فردکش
 مشتاق احمد صاحب
 ۱۵۲ شرقی غزنی
 چوہدری اللہ دتہ صاحب
 11۲۱ کلان
 چوہدری محمد حیات صاحب تاک
 میاں عبدالستار صاحب
 266۱ میاوا آندا
 ڈاکٹر غلام جمیلانی صاحب
 ماسٹر عبدالعزیز صاحب
 563۱ گرب
 چوہدری رحمت اللہ صاحب
 چوہدری محمد اقبال صاحب
 ۱۱۱۱ ادھوری ڈچکوت
 چوہدری تقو خان صاحب
 چوہدری محمد حسین صاحب دوکاندار
 296۱ جیچا پور
 مولوی شہیر محمد صاحب
 469 ج - ب
 چوہدری عبدالرحمن صاحب
 ضلع منگھری
 منگھری شہر
 چوہدری محمد شریف صاحب ایڈووکیٹ
 ملک نذیر احمد خان صاحب

ادکارہ
 چوہدری غلام قادر صاحب نبردار
 ماسٹر حاکم علی صاحب
 245۱
 ماسٹر عبدالعزیز صاحب
 ۱۱۱۱
 چوہدری رسول بخش صاحب
 صوفی غلام رسول صاحب
 3۰
 11۱۱
 چوہدری نذیر احمد صاحب
 چوہدری محمد سلی صاحب
 دبیال پور
 شیخ محمد الدین صاحب سوداگر
 شیخ محمد اقبال صاحب پیٹرا
 گگو
 حکیم محمد یعقوب شاہ صاحب
 363
 ۵۰۵
 مولوی فتح الدین صاحب
 9۰
 12۰۱
 چوہدری فقیر محمد صاحب
 ہڑپہ
 چوہدری فیروز دین خان صاحب
 ضلع لاہور
 لاہور شہر
 چوہدری اسد اللہ خان صاحب
 بابو محمد شفیع صاحب
 ڈاکٹر محمد عبدالحق صاحب
 حلقہ سول لائن لاہور
 سید بہاول شاہ صاحب
 چوہدری نور احمد خان صاحب
 حلقہ مزنگ لاہور
 شیخ عبدالحمید صاحب
 عبدالحمید صاحب بٹ
 حلقہ ماڈل ٹاؤن لاہور
 فاضل صاحب میاں محمد یوسف فاتح آباد
 حلقہ دھلی گیٹ لاہور
 ماسٹر محمد ابراہیم صاحب
 شیخ رحمت اللہ صاحب
 حلقہ کینال پارک لاہور
 قاضی عطاء الرحمن صاحب تریپس
 چوہدری علی محمد صاحب
 حلقہ بھائی گیٹ لاہور
 حکیم عبدالرشید صاحب
 قاضی منظور احمد صاحب
 حلقہ مغل پورہ لاہور
 مستری عبدالحکیم صاحب
 چوہدری غلام محمد صاحب پر دیز
 حلقہ محمد نگر لاہور
 ملک فضل کریم صاحب
 مرزا محمد امین صاحب

حلقہ چھاؤنی لاہور
 محمد عبدالقادر صاحب
 حلقہ سلطان پورہ لاہور
 شیخ محمد حسین صاحب
 بابو منیر احمد صاحب
 حلقہ مصری شاہ لاہور
 بابو عبدالرحمن صاحب الم - اے
 حلقہ گڑھی شاہو لاہور
 عبدالحمید صاحب عارت
 چوہدری نذیر محمد صاحب نذیر
 حلقہ دھرم پورہ لاہور
 بابو عبدالواحد صاحب
 حلقہ پرائی انارکلی لاہور
 میاں اکبر علی صاحب
 میاں ناصر علی صاحب
 قصور
 ملک عبدالعزیز صاحب
 خواجہ محمد عثمان صاحب
 ہانڈ ڈوگ جو
 چوہدری خدا بخش صاحب
 عنایت اللہ صاحب
 راجد جنگ
 محمد عیسیٰ صاحب
 ڈاکٹر غنیل صاحب
 ہڈیارہ
 چوہدری جمال الدین صاحب گل
 مستری ولی محمد صاحب
 سدھیکے نیویں
 مستری عبدالحکیم صاحب
 مولوی عبدالرزاق صاحب
 کھریسٹ
 چوہدری عبدالستار صاحب
 محمد اسحاق صاحب
 ضلع شیخوپورہ
 کوم پور اقبند
 سید سرفشاہ صاحب
 نسی محمد الدین صاحب
 ملک احمد
 ڈاکٹر غلام قادر صاحب پشتر
 ماسٹر محمد ابراہیم صاحب شاد
 کوٹا رحمت خاں
 ملک بہاول شہیر صاحب
 شیخ محمد مدین صاحب
 مرید کے
 شیخ محمد بشیر صاحب
 کوٹہ پنڈولوی
 چوہدری نذیر احمد صاحب
 مستری اللہ دتہ صاحب
 مساکلاہل
 چوہدری منظور حسین صاحب
 چوہدری فقیر اللہ صاحب

18۱ بھوڑو
 چوہدری مراد علی صاحب
 چوہدری دین محمد صاحب
 79۱ ذوال کوٹ
 چوہدری سلم دین صاحب
 نطفہ رائے صاحب
 چوہڑ کا ندہ
 شیخ محمد علی صاحب ہاجر ابا نوری
 میاں محمد ابراہیم صاحب
 ناؤں ڈوگ
 ماسٹر نذیر احمد صاحب
 ماسٹر بشیر احمد صاحب
 ماسٹر عبدالواحد صاحب
 کالا حطائی
 چوہدری ذاب دین صاحب
 چوہدری محمد ابراہیم صاحب
 45۱ مہڑ
 چوہدری میاں خان صاحب
 ماسٹر نفضل دین صاحب
 بیسداد پور
 چوہدری محمد خان صاحب
 مولوی عبدالرحیم صاحب
 33۱ دھارواہلی
 چوہدری غلام فرید صاحب
 چوہدری شہیر محمد صاحب
 خانقاہ ڈوگران
 شیخ محمد نصیب صاحب
 ملک محمد رفیق صاحب بکیری
 محمد ہیران بکوانہ
 ڈاکٹر احمد علی خان صاحب
 چوہدری محمد شفیع صاحب
 ضلع گوجرانوالہ
 گوجرانوالہ شہر
 میر محمد بخش صاحب ایڈووکیٹ
 چوہدری محمد شریف صاحب
 ملک محمد اکرم صاحب
 وزیر آباد
 چوہدری عزیز اللہ خاں بی ریل ایجنسی
 حکیم شمیم حسین صاحب اختر
 ترگڑی
 ملک محمد جمال اللہ صاحب کشمیری
 مولوی ذوالدین صاحب
 جھاکا بھٹیان
 میاں غلام محمد صاحب بھٹی
 میاں رائے ظہور احمد خان صاحب نبر
 اکال گڑھ
 ڈاکٹر غلام رسول صاحب
 فیض الرحمن صاحب
 پنڈی بھٹیان
 ڈاکٹر محمد شفیع صاحب
 ونوری سب سرجن

حافظ محمد عبداللہ صاحب
مہلنگے
 چوہدری سردار خان صاحب
 ڈھراڑوالی چاٹ چٹھہ
 چوہدری رحمت اللہ خان صاحب
 چوہدری سلطان احمد صاحب
 سماوہ ڈھراڑ
 چوہدری محمد عالم صاحب
 چوہدری محمد عبداللہ خان صاحب
ضلع سیالکوٹ
 سیالکوٹ چھاڈنی
 کینٹ صاحب دین صاحب
 شیخ سرفراز علی صاحب
 شیخ نذیر احمد صاحب مرحوم
بدر و ملہمی
 ڈاکٹر نور الدین صاحب
 میاں محمد ابراہیم صاحب مرث
 پیسور
 میر محمد ابراہیم صاحب پشتر
 ابو المبارک محمد عبداللہ صاحب
سمیڈیال
 ملک سراج الدین صاحب
 دیو کے
 چوہدری جان محمد صاحب
 چوہدری شرف الدین صاحب
راتہ ذیدکا
 چوہدری بشیر احمد صاحب
 میاں اللہ دنا صاحب
 کھیوہ باجوہ
 چوہدری بشیر احمد صاحب
 چوہدری فقیر اللہ صاحب
گھنٹیا لیاں ہائی سکول
 چوہدری غلام حیدر صاحب
 بی۔ اے۔ بی۔ ٹی
 چوہدری محمد اعظم صاحب
 بی۔ ایس۔ بی۔ بی۔ ٹی
بہت ڈال
 چوہدری محمد الدین صاحب
 چوہدری چراغ دین صاحب
 پشڈی بھاگو
 چوہدری غلام حیدر صاحب
 چوہدری عبدالرحمن صاحب دوکاندار
 چیتلہ کے منگوئے
 چوہدری غلام محمد صاحب
 حاجی اللہ بخش صاحب
بہلو پور
 چوہدری عنایت اللہ صاحب
 چوہدری غلام سرور صاحب
 مو سے والا
 سید محمود احمد صاحب
 میاں عبدالرحمن صاحب

چانگوریاں
 مولوی غلام رسول صاحب
 محمد دین صاحب
 چوہدری عبدالکرم صاحب
 مالو کے بھگت
 چوہدری فیض عالم صاحب
 بابو محمد یوسف صاحب
بھاگو وال
 چوہدری غلام نبی صاحب
 چوہدری سلطان علی صاحب
 کوٹ آغا
 چوہدری مراد علی صاحب
 چوہدری شریف احمد صاحب
 گدیوں کوٹ پیدا
 چوہدری محمد حسین صاحب
 چوہدری محمد اسماعیل صاحب
 اورا بھاگو بھٹی
 شیخ بابو محمد غیاث صاحب فاروق
ڈیریا ڈالہ
 مولوی نظام دین صاحب
 بھوپال والا
 بو فضل احمد صاحب (مرحوم)
 اسٹور محمد صاحب پشتر
 بھڑتاوالہ
 ملک غلام نبی صاحب
 ملک اللہ دتہ صاحب
لیتے
 میاں شاہ اللہ صاحب
 میاں محمد رمضان صاحب
ڈنڈ چوکھرو لیاں
 اسٹور محمد ابراہیم صاحب
 حکیم نظام الدین صاحب
راؤ کے
 حاجی بٹ بخش صاحب
 کالی کے ناگڑے
 مولوی دولت خان صاحب
 چوہدری ابلی بخش صاحب
 کھر یا منڈی بی بی لیاں
 چوہدری نیاک محمد صاحب
 چوہدری محمد حسین صاحب
ملیا خوالہ
 فضل الدین صاحب لہیا ڈوی
 ڈھیٹی کوٹلی لہاڈاں
 چوہدری فیروز دین صاحب
 چوہدری شریف احمد صاحب
 کوٹ گور بخش
 چوہدری عنایت اللہ صاحب
 چوہدری فیض احمد صاحب
 تو مسکند
 میاں غلام غوث صاحب
 سمت ۱۰۰

چوہدری غلام رسول صاحب
 چوہدری محمد شریف صاحب
شہزادہ
 اسٹور مولاداد صاحب
 میاں چوہدری محمد علی صاحب دوکاندار
بھاڈے والا
 چوہدری غلام احمد خان صاحب
ساہو وال
 چوہدری کرم الدین صاحب
 چوہدری بلال الدین صاحب
 تلونڈی بھٹڈاں
 چوہدری عطف محمد صاحب نیردار
 چوہدری غلام رسول صاحب
 چوہدری چھاٹہ
 چوہدری عنایت اللہ صاحب
 چوہدری رشید علی صاحب
ما بھکا
 چوہدری اللہ رکھا صاحب
ڈالہ
 چوہدری محمد حفیظ صاحب
 چوہدری محمد شریف صاحب
ضلع مظفر گڑھ
 مظفر گڑھ شہر
 ڈاکٹر اقبال احمد خان صاحب
 پرائیویٹ پریکٹسز
 جہر غلام احمد صاحب ڈیپٹی میئر
۹۳
F.B.A
 چوہدری محمد رفیق صاحب
ضلع ڈیرہ غازی خان
 ڈیرہ غازی خان شہر
 مولوی عبدالرحمن صاحب میئر
 نقی محمد علی صاحب
محمد صلیح صاحب
 کوٹ تبصرانی
 حکیم مولوی ابو احمد محمد خان صاحب
 مولوی فاضل
 محمد نواز خان صاحب
چاہ اسماعیل والا
 حاجی حسن خان صاحب
 بلو خان صاحب
ضلع رحیم یار خاں
 خان پلوہ
 خان فقیر احمد خان صاحب
 بابو محمد افضل صاحب
 لاکھا کوٹ فرزند علی
 چوہدری فقیر عبداللہ صاحب
 اسٹور عبدالرحمن صاحب
۱۳ لیاقت پور
 چوہدری خورشید احمد صاحب
 ملک حسن محمد صاحب قادیانی
 دلشہ جو اکرم صاحب

دستی جمہول
 مولوی محمد امین صاحب
 چوہدری محمد عبداللہ صاحب
۱۶۵
 چوہدری رحمت علی خان صاحب
 چوہدری فقیر احمد خان صاحب
 دستی بابا چھڈا
 چوہدری بابا چھٹا صاحب
 چوہدری محمد عالم صاحب
۱۶۶
 دستی شکاری
 چوہدری محمد خان صاحب
 حکیم عبد الباقی صاحب
۱۶۷
 مڈنور
 چوہدری اللہ بخش صاحب
 چوہدری سلطان محمود صاحب
۱۶۸
 شجر پور
 چوہدری عبدالرحمن صاحب
ضلع بہاولپور
 بہاولپور شہر
 خان عزیز محمد خان صاحب
۱۶۹
 الف نذر فتح
 چوہدری علی محمد صاحب
 چوہدری محمد احمد صاحب
 منڈی حاصل پور
 مرزا ایف اللہ صاحب فاروق
۱۷۰
 یزمان
 مولوی صادق علی صاحب
اویچ شریف
 دو ان سید عبدالقادر صاحب
 حکیم محمد افضل صاحب فاروق
ضلع بہاولنگر
۱۷۱
 مراد
 چوہدری احمد خان صاحب
 چوہدری علی شیر خان صاحب
۱۷۲
 مراد
 چوہدری سید الدین صاحب نیردار
 اسٹور غلام تاج صاحب
۱۷۳
 عبدالستار والا
 چوہدری عسکر الدین صاحب
 چوہدری رحمت اللہ صاحب
۱۷۴
 فورسٹ عباس
 عوبدار ڈاکٹر برکت علی صاحب
 چوہدری اللہ دنا صاحب
 بہاولنگر شہر
 شیخ اقبال الدین صاحب مولوی فاضل
 ملک دوست محمد صاحب
۱۷۵
F.B.
 چوہدری دین محمد صاحب
 چوہدری علم الدین صاحب
 چوہدری شاہ محمد صاحب
۱۷۶
 چوہدری حیات محمد صاحب

۲۹۵

اسم بشیر احمد صاحب بیڈنٹر
 ۱۲۲
 ۶.R
 میجر ملک محمد حسین صاحب
 صدیقی فضل محمد صاحب دکاندار
 ۳۲۷
 ۴۱.R
 قزرت مراد
 چوہدری رحمت اللہ صاحب
 چوہدری طالع مند صاحب
 ۱۵۳
 ۶.R
 چوہدری بشیر احمد صاحب باجوہ
 چوہدری عزیز احمد صاحب ہاجر
 ۱۶۰
 ۶.R
 چوہدری سید محمد صاحب
 چوہدری غلام قادر صاحب
 ۳۰
 ۳-R
 چوہدری رحمت خان صاحب فیروزدار
 چوہدری غلام رسول صاحب
 ضلع بگرام
 منڈی بہاؤ الدین
 شیخ منور حسین صاحب دیکل
 چوہدری نیر احمد صاحب
 گھنڈیاں
 ماسٹر محمد عبداللہ صاحب
 جیک سکندر
 میاں غلام محمد صاحب
 مولوی فضل الدین صاحب
 دھار کے کلان
 چوہدری رحمت اللہ خان صاحب
 بی۔ اے۔ بی۔ ٹی
 منشی غلام حبیب صاحب
 پنڈی لالہ مراد
 چوہدری شاہ محمد صاحب
 چوہدری علی محمد صاحب
 لالہ موسیٰ
 حاجی اللہ دتہ صاحب
 پوڈیا فرانسس صاحب
 میاں محمد ابراہیم صاحب بھردار
 چوہدری شریف احمد صاحب
 گھوگر عزی
 چوہدری سلطان علی صاحب بھردار
 ملک میاں خان صاحب
 ملک الف خان صاحب
 کنگ جان
 چوہدری رحمت اللہ صاحب بھردار
 میاں رحمت اللہ صاحب
 مولوی امام الدین صاحب
 حکیم مولوی احمد دین صاحب
 نہال
 چوہدری سردار علی خان صاحب
 چوہدری گرم داد صاحب
 منشی صاحب داد صاحب

کتبہ
 امرا الدین صاحب
 ملک محمد اسلم صاحب
 کڑیاوالہ
 مولوی محمد اثرت صاحب
 ہمسلمہ
 سید محمد یوسف شاہ صاحب
 محبیانہ
 بابا بکت علی خان صاحب
 میاں محمود احمد صاحب
 ہیلان رچوند
 مرزا حکیم محمد حسین صاحب
 ڈنگہ
 حاجی محمد صاحب
 عبدالعزیز صاحب
 ترکھا
 چوہدری میاں خان صاحب
 ینگلہ ۱۵۴
 مولوی عبدالرحیم صاحب
 عبدالسلام صاحب خاکر
 پتہ داد پتخان
 ڈاکٹر مشتاق زالبی صاحب
 ضلع شاہ پور
 خوشاب
 ملک شہیر بہادر صاحب
 مولوی عبدالکریم صاحب
 گھوگر گھیٹ
 مخدوم محمد ایوب صاحب
 پیر فیصل الرحمن صاحب
 ۹۵
 چوہدری محمود احمد صاحب بھٹی
 چوہدری عبدالغفور صاحب
 چوہدری شریف احمد صاحب
 ۹۵
 چوہدری عبدالواحد صاحب گوڈل
 چوہدری غلام احمد صاحب
 منجھہ ڈوٹا
 ملک علی حیدر صاحب
 چوہدری رشید احمد صاحب
 ۳۹
 ۵.B
 مولوی بدر الدین صاحب
 چوہدری سلطان محمد صاحب
 گھائی کلان
 ملک صادق محمد صاحب
 ملک نائب محمد صاحب
 ۵۶-۵۷
 چوہدری فیض احمد صاحب
 چوہدری مبارک احمد صاحب
 بہاولی
 مولوی فضل احمد صاحب
 ح. القدر خان

۲.D.A
 چوہدری محمد عبداللہ خان صاحب
 چوہدری محمد علی خان صاحب
 ۳۵
 ج
 چوہدری بشیر احمد صاحب
 چوہدری رحمت اللہ صاحب
 چاہ چنگی والا
 چوہدری غلام قادر خان صاحب
 حکمت اللہ یار خان صاحب
 ۴۴
 ج
 چوہدری کریمت اللہ صاحب
 چوہدری حاکم خان صاحب
 چوہدری محمد امین صاحب
 ۹۷
 ج
 فیض احمد صاحب
 ۵
 ۴.B
 ماسٹر پراخ دین صاحب
 چوہدری عبدالرب صاحب
 مٹھ جویا
 ملک دوست محمد صاحب
 میاں صالح محمد صاحب
 ۱۵۸
 منگلہ
 رائے محمد منصور صاحب
 رائے اللہ بخش صاحب ثانی
 ضلع راولپنڈی
 کوہ پوری
 کپڑن محمد سعید صاحب
 ٹیکسلا
 ڈاکٹر مظفر احمد صاحب احمدی
 ضلع اٹک
 کوٹ فتح خان
 کرنل ملک سلطان محمد صاحب
 میڈیکل پریکٹیشنر
 ضلع تیراہ
 مائند مہرہ
 پیر محمد زائق صاحب دیکل
 مولوی محمد عرفان خان صاحب پانڈیر
 بالاکوٹ
 غلام سردار خان صاحب
 نواب خان صاحب
 ضلع پشاور
 ڈوٹھ مہرہ
 مرزا غلام حیدر صاحب بی۔ اے۔ بی۔ ای
 باجوہ دستار صاحب فادم
 محمد نصیب صاحب عارف
 رسالپور
 صدیقی عبدالعزیز صاحب
 چوہدری اعجاز احمد صاحب
 علی حسن صاحب

تورنگ زئی
 شاہ جی محمد اکرم خٹنا صاحب مرحوم
 سعد اللہ خان صاحب
 ضلع کوہاٹ
 کوہاٹ
 مولوی عبدالغفور صاحب
 مولوی بشیر احمد صاحب میریال
 ضلع بنوں
 نواب زادہ محمد امین خان صاحب
 مولوی علی شہیر خان صاحب
 سدرائے فورنگ
 صاحبزادہ مہبت اللہ صاحب
 ضلع میانوالی
 ۳۷
 ۴.L
 چوہدری نور احمد صاحب ہاجر
 ڈاکٹر حفیز احمد صاحب شاگرد
 ضلع قلات
 قلات
 ڈاکٹر عبدالمجید خان صاحب
 ضلع خیبر پور
 سوبہ ڈیرہ
 حاجی عبدالرحمن صاحب عباسی
 ماسٹر غلام محمد صاحب
 ضلع سکھ
 سکھ شہر
 صدیقی محمد رفیع صاحب
 تریشی عبدالرحمن صاحب
 شکار پور
 شیخ عبدالرشید صاحب شرما
 گھوگر ٹکی
 شیخ محمد ابراہیم صاحب
 شیخ محمد انیس صاحب
 ضلع نواب شاہ
 نواب شاہ شہر
 پو محمد عبداللہ صاحب
 چوہدری ظفر اللہ خان صاحب
 گھنڈیاں
 چوہدری غلام نبی صاحب
 نلاؤ الدین صاحب
 ۱۵۵
 چوہدری محمد اسماعیل صاحب
 چوہدری خرم نذیر صاحب
 چوہدری نذیر احمد صاحب
 گھنڈیاں
 حاجی قمر الدین صاحب پانڈیو
 نجم الدین صاحب پانڈیو
 ذرا باد سٹیٹ
 ڈاکٹر عبدالرحیم صاحب
 چوہدری علی گوہر صاحب

اقوام متحدہ کی ہنگامی تجزیات سربہ مقدمتاً بت سکتے ہیں

اقوام متحدہ کے سکریٹری جنرل ڈاکٹر ہیون نامون کی ایک تقریر نے اس امر پر غور و خوض کرتے رہے ہیں کہ بین الاقوامی ہنگامی فوج کے استعمال کا جو تجربہ حاصل ہوا ہے۔ اس سے آئندہ اسی قسم کے حالات میں کیوں کر فائدہ اٹھایا جاسکتا ہے۔

افسوسناک اسٹیک تیار کر لیا گیا

نیویارک ۲۲ جون امریکہ کے محکمہ صحت عامہ نے اعلان کیا ہے کہ افسوسناک کی دوا کا مقابلہ کرنے کے لئے صحت کے قومی ادارے میں ایک ٹیکہ کی آزمائش کی جا رہی ہے۔ جو پہلی یہ ٹیکہ مؤثر اور محفوظ قرار دیا گیا۔ محکمہ صحت اس کی سپلائس لاکھ شیشیاں خریدے گا۔ امید ہے کہ اس آزمائش کا نتیجہ اس ٹیکہ کے اندر معلوم ہو جائیگا۔

درخواست دُعا

یہ سے جوئے بھائی عزیز اختیار احمد گذشتہ ایک ماہ سے بیمار ٹھیکاً نہ بھیا رہے۔ ایک دفعہ اترنے کے بعد دوبارہ بیمار ہو گیا ہے۔ جس کی وجہ سے سخت تنہا رہنا پڑا ہے۔ احباب جماعت کی خدمت میں عاجزانہ درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ عزیز کو اپنے خاص فضل کے ماتحت صحت کاملہ عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین۔
آلوا احمد ۷۷ - بی - ایسے سینیا لا کٹر لکھی

مصر کے لئے روسی ابد و دکشتیاں
دانشگن ۲۲ جون امریکی محکمہ خارجہ نے بتایا ہے کہ اسے روسی طر پر اس امر کی اطلاع مل گئی ہے کہ تین روسی ابد و دکشتیاں اور ایک سرنگین صاف کرنے والا جہاز کمی وز قبل سکربرک کی بندرگاہ میں پھینچے تھے۔

اوقات روٹنگی دیو نائیل ڈرائیوٹ سرگومہا									
بھیر سرگومہا	بھیر سرگومہا	بھیر سرگومہا	بھیر سرگومہا	بھیر سرگومہا	بھیر سرگومہا	بھیر سرگومہا	بھیر سرگومہا	بھیر سرگومہا	بھیر سرگومہا
۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵	۱۶	۱۷	۱۸	۱۹
۲۰	۲۱	۲۲	۲۳	۲۴	۲۵	۲۶	۲۷	۲۸	۲۹
۳۰	۳۱	۳۲	۳۳	۳۴	۳۵	۳۶	۳۷	۳۸	۳۹
۴۰	۴۱	۴۲	۴۳	۴۴	۴۵	۴۶	۴۷	۴۸	۴۹
۵۰	۵۱	۵۲	۵۳	۵۴	۵۵	۵۶	۵۷	۵۸	۵۹
۶۰	۶۱	۶۲	۶۳	۶۴	۶۵	۶۶	۶۷	۶۸	۶۹
۷۰	۷۱	۷۲	۷۳	۷۴	۷۵	۷۶	۷۷	۷۸	۷۹
۸۰	۸۱	۸۲	۸۳	۸۴	۸۵	۸۶	۸۷	۸۸	۸۹
۹۰	۹۱	۹۲	۹۳	۹۴	۹۵	۹۶	۹۷	۹۸	۹۹

مرزا محمد صدیق صاحب۔
بابو علی محمد صاحب۔
ضلع کراچی کلاچی
مفصل فہرست قبل ازین شائع کی جا چکی ہے۔

جن جماعتوں نے پچھلے سال سے نمایاں طور پر زیادہ چندہ ادا کیا۔ لیکن ابھی وہ کسی معیار تک نہیں پہنچ سکیں۔

ضلع ملتان
چوہدری میاں محمد عبداللہ صاحب۔
چوہدری میاں محمد رمضان صاحب۔

۱۲۵
۱۰-R
چوہدری غلام مرتضیٰ صاحب۔
محمد دیوان صاحب۔

ضلع لائل پور
۵۵۹ احمد آباد
چوہدری شریف احمد صاحب۔

ضلع لاہور
اسلامیہ پارک (لاہور)
چوہدری عبد الرحیم صاحب۔
ضلع شیخوپورہ

ننگرانہ صاحب
ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب۔
ضلع گوجرانوالہ
میرے خودی

چوہدری تاج الدین صاحب۔
ڈاکٹر محمد شفیع صاحب۔
ضلع سیالکوٹ
فارو وال

مولوی محمد عبداللہ صاحب۔
عبد الحمید صاحب۔ بٹ
پمپلے بھون احمد آباد۔
چوہدری رحیم بخش صاحب۔
بلال احمد صاحب۔

چوہدری محمد شریف صاحب۔
ضلع سرگودھا
درجہ
ملک میر محمد خان صاحب۔
نور جمال صاحب۔

جوہر آباد
چوہدری حیات محمد صاحب۔
منشی احمد دین صاحب اول مدرس
ضلع میانوالی
بھکر

منشی نور محمد صاحب خالد۔
ضلع قنبرا پور
نو گوٹ ۳

مورو
مولوی برکت اللہ صاحب۔
طالب آباد شریف آباد
چوہدری طالب الدین صاحب۔
عبد الحمید صاحب۔

دیسہ چھاپا پٹ
چوہدری شاد دین صاحب۔
چوہدری نور الدین صاحب۔
ضلع دادو
دادھن

شیخ عظیم الدین صاحب۔
ضلع قنبرا پور
کھڑی
مولوی عبدالسباق صاحب۔ ایم۔ اے۔

چوہدری ولایت محمد صاحب طاہر
محمد آباد اسٹیٹ
مولوی غلام حیدر صاحب۔
ملک غلام احمد صاحب عطا۔

محمد صادق صاحب اکوٹ
ناہو آباد اسٹیٹ
سید داؤد منظور شاہ صاحب۔
منشی اللہ بخش صاحب۔

علم الدین صاحب۔
ڈنگوی
حکیم سردار محمد صاحب۔
حکیم فتح محمد صاحب۔

خونگرم فارم
منشی سلطان احمد صاحب۔
منشی محمد اسحاق صاحب۔
نمبر ۲۷ الف
مولوی غلام محمد صاحب۔

نمبر ۱۵ ا
چوہدری عبد الرحیم صاحب۔
ڈاکٹر محمد اسلم صاحب۔
نمبر ۲۰۰

چوہدری اللہ دت صاحب۔
چوہدری سردار محمد صاحب۔
ضلع حیدرآباد
حیدر آباد شہر

بابو عبدالغفار صاحب لاہوری
چوہدری بکرات احمد صاحب ذبیح
بشیر آباد اسٹیٹ
چوہدری محمد علی صاحب۔

منشی محمد موسیٰ صاحب۔
ظفر آباد اسٹیٹ دیہہ لاپینی
چوہدری عزیز احمد صاحب۔
سلیمان احمد صاحب۔

سندھ اللہ بیاد
چوہدری عنایت الرحمن صاحب۔
فتح محمد خان صاحب۔
ضلع قنبرا پور
چوہدری صاحب۔

"نوائے پاکستان کے ایک اور جھوٹ کی تردید"

۱۶ جولائی اخبار نوائے پاکستان "مرضہ ۱۶ جولائی کے صفحہ اول پر پھر مرادفعلی اور مراد مہر کے قبول اسلام کے عنوان سے ایک مضمون شائع ہوئی ہے کہ ۸ جولائی کو موضع عنایت پور تحصیل جھوٹ ضلع جھنگ میں اجرائی مولوی لال حسین صاحب اختر کی پیشگی سے چار اجرائی عورتوں نے اہدیت کے اعلان اختیار کر کے اسلام قبول کیا ہے۔"

"نوائے پاکستان" اور اس کے اجرائی مولوی ہمیشہ دنیا کو دھوکا دینے کے لئے ایسی خبریں اڑاتے رہتے ہیں مثلاً کہ وہ اس طرح ایک توہین آثر ڈالیں کہ ان کی کوششوں سے اجرائی اپنے عقائد کو خیر یا کلمہ رہے ہیں۔ اور دوسرے یہ کہ اس طرح وہ جن لوگوں سے جذبہ اور غلبے جیتے ہیں۔ ان کلمہ اپنا مہر قائم رکھنے کے لئے اپنی جھوٹی سچی کارروائی کی رپورٹ پینٹی میں۔ دونوں اہل حقیقتہ ان کے باطل برحق اور برعکس ہے۔

ہم نے پوری ذمہ داری کے ساتھ موضع عنایت پور سے اس خبر کی تحقیق کی ہے۔ چار اجرائی مرد و بیات کے باطل مطابق کلمہ جھوٹ اور باطل منجی ہے۔ اور اس کے ثبوت کے لئے خود اس کا دل کے مہترز غیر اجرائی شرفاء کی شہادتیں لی گئی ہیں۔

ان سے ثابت ہوتا ہے کہ اجرائی اخبار جن عورتوں کو مرادفعلی قرار دینا ہے اور "از سر نو مشرف بہ اسلام" کا نام کرنا چاہتا ہے۔ وہ بیکار ہی ایسی بھی احدیت میں داخل نہیں ہوتی تھیں۔ لہذا اجرائی عقائد کی مدد سے ان کے "از سر نو اسلام" میں داخل ہونے کا بھی کوئی سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔ عجیب بات ہے کہ یہی اجرائی مولوی جواہر حق کو اسلام سے خارج فراموش کر دیتے ہیں۔

خود ہی اپنے مہترز جھوٹوں کو اجرائی ظاہر کر کے چاہے "واژنہ اسلام" سے خارج کر دیتے ہیں اور مرادفعلی کا جھوٹ جیتے ہیں۔ اور پھر خود ہی دنیا کی آنکھوں میں دھول جھونکنے کی غرض سے ان کے مشرف بہ اسلام ہونے اعلان کر دیتے ہیں۔

اب ہم ذیل میں موضع عنایت پور کے غیر اجرائی مشرف بہ اسلام کی شہادتیں دینا کرتے ہیں۔ اجرائی اخبار نوائے پاکستان

اور مولوی لال حسین اختر کا فرض ہے کہ وہ ان شہادتوں کی تردید کریں۔ اور اگر ان میں ذمہ مہر بھی صداقت کا احساس ہے۔ تو اپنی پہلی خبر کو سچ ثابت کریں۔ لیکن نہیں یقین سے کہ اب کبھی نہیں ہو سکتا۔ اور نوائے پاکستان نے اپنے اعمال نامہ میں جس نئے جھوٹ کا اضافہ کیا ہے۔ اسے کبھی سچ ثابت نہیں کیا جاسکتا۔

نوازل اصلاح دارشاد - بروہ

موضع عنایت پور کے غیر اجرائی شرفاء کی شہادتیں

(۱) ہم جن کے دستخط ذیل میں ثبت ہیں۔ موضع عنایت پور تحصیل جھوٹ ضلع جھنگ کے باشندے ہیں اور اجرائی نہیں ہیں۔ ہم اس بات کی گواہی دیتے ہیں کہ نوائے پاکستان ۱۶ جولائی میں جو یہ رپورٹ شائع ہوئی ہے کہ (۱) دخترانے سفر حیات (۲) بڑھ رہے قادر بخش (۳) غلام سکینہ بڑھ رہے محمد پناہ (۴) سکینہ زہرا محمد رضا۔ لال حسین اختر کی تقریر سکر احمدیت سے توہین کر کے اسلام قبول کرنا ہے یہ رپورٹ براہ راست اور ہوشیارے ان عورتوں میں سے کسی ویلے بھی کبھی اجرائی کی حیثیت نہیں کی تھی۔ لہذا ان کے نئے مہر سے اسلام قبول کرنے کا سوال ہی پیدا ہوتا سلطان محمود نقر خود۔ دین محمد تقی خود مسکنہ عنایت پور تحصیل جھوٹ ضلع جھنگ

(۲) میں موضع عنایت پور تحصیل جھوٹ میں اور غیر اجرائی ہیں۔ میں نے ان کے مصنف مورخہ غلامہ کے نوائے پاکستان میں یہ خبر شائع ہوتے ہی کہ انہوں نے سلمہ احمدیہ میں بیعت کی ہوئی تھی۔ اور مرادفعلی "واژنہ" کو تقریر سن کر مشرف بہ اسلام ہو چکی ہیں میں صفا بیان کرتا ہوں کہ چار عورتیں غیر اجرائی ہیں اور میری تقریر ثابت ہے میں خود دئے قادر بخش میری مہر چاہتی ہے۔ بسکینہ زہرا محمد رضا میرے پتھر پر رائے سماجی کار کا ہے۔ اور دخترانہ سفر حیات میری سالی ہے اور سکینہ دختر دئے غلام محمد میرے چھتے مہر پناہ کی بیوہ ہے۔ مذکورہ بالا جو خبر شائع ہوئی ہے غلط ہے۔ البتہ وہ اجرائی کی باتیں سنتی تھیں اور ان کی طرح۔ (محمد حیات دل دئے اللہ داد توں را جوت ایسی سکینہ عنایت پور تحصیل جھوٹ ضلع جھنگ)

غیر نفع بخش مہترز کہ صنعتی اداروں کا نیلام دوبارہ شروع کرنے کا فیصلہ

مہاجر اور مقامی دونوں نیلام میں حصہ لے سکیں گے

کراچی ۲۲ جون۔ سلام بڑا ہے کہ حکومت پاکستان نے ملک میں مہترز بخش مہترز کہ صنعتی اداروں کا نیلام جلد از جلد دوبارہ شروع کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ ان نیلاموں میں تازہ ترین فیصلے کے مطابق مقامی اور مہاجر دونوں حصہ لے سکیں گے۔

یاد رہے کہ غیر نفع بخش صنعتی اداروں کا نیلام اس احتجاج کے بعد رک دیا گیا تھا کہ صرف مہاجرین کو اس نیلام میں حصہ لینے کی اجازت دتی جائے۔ اس سے پہلے پندرہ غیر نفع بخش ادارے نیلام کئے جا چکے تھے۔ جن میں سے دس مقامی باشندوں نے اور پانچ مہاجرین نے خریدتے معلوم ہوا ہے کہ ان نیلاموں سے حاصل ہونے والی رقم مہاجرین کی عبوری ادائیگی خرچ کی جائے گی۔

مزید معلوم ہوا ہے کہ جن مہاجرین نے مہترز کا جائیداد کے دعویٰ داخل کئے ہیں انہیں اس بات کی اجازت دی جائے گی کہ وہ نیلام کی رقم دعویٰ کے تصفیے کے بعد ادا کر دیں۔ غیر نفع بخش دوکانوں اور مکانوں کے نیلام میں صرف مہاجر ہی حصہ لے سکیں گے۔

حکومت نے دوسرے مہترز صنعتی اداروں کے نیلام کا جو فیصلہ کیا تھا وہ اس پر اب بھی قائم ہے۔ لیکن ایسے اداروں کی موجودہ الاٹ مٹوں کی مبادی کو دیکھتے ہوئے یہ ختم نہیں ہوگی جھنگ فیکری کی صورت میں الاٹ مٹ ۳۰ روپے میں تک باقی رہے گا اور مہترزوں کے دوران چلنے والے کارخانوں کی الاٹ مٹ کی ایجاد موسم کے ختم تک جاری رکھی جائے گی۔

نیلام ہونے والے صنعتی اداروں میں رہائش پذیر افراد اور کمپنوں کو بٹانے کے لئے سرکاری حکومت نے دس لاکھ روپے کی رقم منظور کی ہے۔ یہ رقم ان افراد کی بجالی پر صرف کی جائے گی۔ کیونکہ صنعتی اداروں میں ان کی ترقی دگی سے ہونے والے

بچکی گئے ہیں۔
حکومتی حکومت نے مہترز کا جائیداد کے کراچی سے وصول ہونے والی رقم میں سے مزید دس لاکھ روپے مہاجرین کی حکومت کو دینے کا فیصلہ کیا ہے۔ یہ رقم غیر نفع بخش صنعتی اداروں کے الاٹ مٹوں میں بطور الاٹ مٹ تقسیم کی جائے گی میان کیا جاتا ہے کہ ایسے تقریباً چالیس فی صد اداروں کے مہترز الاٹ مٹوں نے دوسرے الاٹ مٹوں کو ان کے حصہ کی رقم ادا نہیں کی ہے اس کے علاوہ مزید پانچ لاکھ روپے کی رقم مہاجر بیوروں اور کمپنیوں کا الاٹ مٹ جاری رکھنے کے لئے منظور کی گئی ہے۔

مکہ کی حکومت نے یہ فیصلہ مہاجر الاٹ مٹوں کے اس وفد کا نقطہ نظر معلوم کرنے کے بعد کئے ہیں جو لاہور سے کراچی آیا تھا۔ فیصلے کے صنعتی اداروں کے نیلام کی مخالفت کی تھی۔ لیکن حکومت نے اسے تسلیم نہیں کیا۔

مہترز و مہترز سے خط و کتابت کرتے وقت چٹ بھنگ کا ادارہ ضرور دیکھیں۔

مقصد زندگی
احکام ربانی
اسٹی صفحہ کار سالہ
مفت کارڈ آئیے پر
عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

پیام نور
تلی جگر کا بڑا جانا بھٹف جگر۔
یرقان۔ بھٹف ہضم۔ دائمی تھیں۔
مزاجی خون۔ چھوڑا پھینسی۔ ختم چھاپیں
درد کمر۔ جھوٹوں کا درد۔ رنجی درد۔ دل
کی دھڑکن۔ سخت پیشاب کو دور کر کے
بعضات و جانتا جانتا ہے
قیمت فی بولس باپیکٹ چاک روپے
ناصر ودا خانہ گول بازار بروہ